

## 首都专家汇聚宛城,解读大文化、大健康、大流通

## 中国人民大学博士生导师盛赞“中庆健康”

本报讯(记者张燕)7月29日,“2018新经济形态与流通创新高峰论坛——中庆健康服务工程启动仪式”在我市举办。高峰论坛围绕“新思维与文化自信、新经济消费升级、新流通与模式创新”,对“新经济形态与流通创新”进行了深入探讨,对“新三板”“大健康”进行了全面解读。

此次高峰论坛由中庆置业发展有限公司、中国国际贸易促进会南阳委员会主办,南阳云朝寺实业有限公司承办,中国市场学会流通专业委员会、国经咨询有限公司对活动高度重视并给于精心指导,由证券资讯频道《聚焦新三板》栏目制片人、主持人李颖主持。支持单位有南阳文化促进会、荟生(海南)健康产业有限公司,合作单位为中鑫汇海投资基金管

理(北京)有限公司、中诚昊天科技股份有限公司。

南阳云朝寺实业有限公司、中庆置业发展有限公司董事长惠先举,致辞感谢社会各界对中庆置业的关心与支持,他说,公司新三板上市工作的成功启动,使企业发展实现了新的跨越。公司会以更宽的视野、更高的要求做好顶层设计,走出企业的长久发展之路,传承好千年文化,打造好百年产业。

国家粮食储备局原局长、中国人民大学博士生导师、中国商业经济学会理事长高铁生,在高峰论坛上作《历史新时期的流通变革与创新》主题发言,就新时代呼唤新流通、流通变革与创新的驱动力、流通变革与创新的动向、流通创新的规范与管理、流通变革与创新的内核与本质等方面展开了全面阐述。他

说,中庆健康服务工程是一次重大的流通创新,将健康服务工作与新兴的流通技术进行结合,能极大地提高服务的效率、提升服务的质量。

《中国新三板》栏目总制片人严楷晨,就新三板上市及资本市场运作等方面作了深刻解读。他认为,投资新三板就是投资中国经济的未来。

联讯证券新三板研究院负责人彭海,天星资本新三板投资研究所所长王晨、荟生(海南)健康产业有限公司教育部总监蒙宗辉、大健康产业特邀嘉宾李建中等与会专家、领导,从宏观政策、产业发展、新经济形态和流通创新等多个角度,全面阐述了新经济形态与流通创新的深刻内涵

和深远意义,阐述了中庆置业收购中庆股份新三板上市,对推进南阳汉文化产业园项目建设的重要作用;对中庆置业不断丰富产业生态、加强多元合作的策略给予充分肯定;对其在“大文化、大健康、大流通”三大产业方面的大胆创新表示赞许,并分析了三大产业的社会意义和当代价值;针对中庆健康服务工程明确了未来发展的方向,提出了许多可操作性的宝贵意见。本次活动将对推动南阳汉文化产业园项目的全面落实、快速发展具有重要意义。



## 暴雨突降河道出险

## 防汛应急处置得当

本报讯(记者刘力果)7月27日,我市城区普降暴雨,降雨量达到178.4mm,导致滨河路三里河入白河口水流湍急,三里河滨河路桥的桥台盖梁下方护坡被冲毁,直接影响桥基、桥体乃至临近道路安全。

险情就是命令,城区防汛指挥部办公室立即启动应急响应,南阳市城市管理局立即组织市区河道管理处、白河湿地公园管理处的防汛抢险突击队奔赴现场,设置警戒标志,疏导过往游人,制定抢险措施,紧急调动200余人采用铅丝笼、编织袋、砂石吊装加固的方式对水毁河堤进行加固。7月31日上午,相关部门负责同志到梅溪河、三里河入白河口的白河台地现场办公,对城区安全度汛工作进行了再部署,要求各防汛责任单位立足于防汛、排涝、抢险工作重点,坚决把人民群众生命安全放在首位,强化措施,明确责任,加强隐患排查和突发事件的紧急处置,全力打好打赢今年防汛这场硬仗。

## 南阳籍演员张进为首届男神女神自拍大赛助威——

## 拍出你的个性 秀出你的精彩

□本报记者 陆晨君

最近,一个靠颜值、更靠自信的南阳本土大赛正在以迅雷不及掩耳之势,占领南阳大多数市民的微信朋友圈。大赛启动以来,吸引了诸多市民参与。这就是由南阳晚报新媒体中心主办的“茅台迎宾杯”南阳首届男神女神自拍大赛。昨天,南阳籍演员张进发来小视频,为大赛送上祝福。



## 家乡走出的“男神”张进

张进,出生于河南省南阳市。高中时,他爱好打篮球、唱歌,经常在校的晚会上担任主持或演唱,在父母的鼓励下学了一个月的声乐。2001年,从南阳市第一中学毕业后,音乐老师李鹏岚替他报考了北京大学艺术学院,在北京等待复试期间,在中戏教声乐的河南老师周秋雨劝说下又报考了中央戏

剧学院,并在一个辅导班学习了3个月的专业课,并以优异的成绩同时考上了北京电影学院、上海戏剧学院和中央戏剧学院,而他最终选择了中央戏剧学院。

2004年,在惊悚片《鬼城谍变》中饰演春雷,从此开始演艺事业。2007年出演青春励志剧《飞翔的梧桐子》和爱情片《正·青春》。2008

年,在神话剧《聊斋奇女子》中饰演男狐。2009年,在亲情励志剧《爸爸天亮叫我》中饰阿标。2011年出演古装神话剧《聊斋三》和古装爱情神话剧《画皮》。2012年,在刑侦剧《追捕》中饰演陈少杰。2013年10月,出演军旅剧《特种兵之火凤凰》而在影视领域崭露头角。2014年1月,出演谍战剧《与狼共

舞2》;9月,出演抗战剧《我的特一营》而获得更多关注。2015年,在特警动作剧《特警力量》中饰演郑直。2016年1月,在军旅剧《特种兵之霹雳火》中饰演猎鹰崔华盾,而获得广泛关注;4月,出演军旅剧《利刃出击》。2017年3月,主演古装穿越剧《塑美人》;同年,主演抗战剧《建军大业》。

## 张进寄语“男神女神”

在多部影视剧中绽放光彩的张进无疑是很多人眼中的“男神”。张进虽然身在外地,但无时无刻不在关注着家乡的发展。而作为一名南阳本土走出去的演员,张进对南阳首届男神女神自拍大赛寄予厚望。

为此,他特意拍摄了一段小视频为参赛选手加油助威。在视频里张进说:“大家好,我是南阳籍的演员张进,在这里衷心地祝贺首届男神女神自拍大赛圆满成功。拍出你的个性,秀出你的精彩。加油!”有了“男

神”的助力和鼓劲,相信参赛选手一定会更加自信,绽放出更美好的自己!

“茅台迎宾杯”南阳首届男神女神自拍大赛投票已启动,小伙伴们快快行动吧。别再做一个仰望男神女神的人了!下一刻,也许,你就成

了别人眼中的“男神”和“女神”,大赛投票时间为:即日起至8月31日。需要提醒大家注意的是,投票期间可继续报名,即报即投。快快拿起手机关注南阳晚报官方微信(nywbwx)报名参赛吧!

## 天气太任性

## “局部”阴雨仍笼罩

本报讯(记者刘力果)最近的雨下得极不均匀,想着这下完雨是不是能凉快一下,然而并没有。昨天一大早出门上班还凉风习习,万万没想到,太阳一露头,这气温也蹿升的这么积极。

虽说没有了高温,可是偶尔加入了雨水的调剂,空气湿度较大,天气就会变得闷热,黏黏糊糊,体感也会不舒服,提醒大家注意祛湿防暑。据最新预报显示,短期内我市以多云天气为主,“局部”的阴雨仍然笼罩。经验告诉我们:外出带把伞总是对的遮阳挡雨两不误。

夏天的天气总是那么善变,一会儿晴空万里,一会儿乌云压顶,这一天里大家被突来的雨淋湿几回,主要是因为近期我市处于副热带高压边缘,气温高,湿度大,有利于不稳定能量的积蓄,一旦被触发形成降雨,常常伴有电闪雷鸣、强风骤雨等,突发性强。因此要特别警惕对流天气的不利影响。